

# 浙江广播电视

2019年3月16日

星期六

2019年第5期(总第383期)

浙内准字:第0278号

逢1日、16日出版

浙江省广播电视局办公室

## 朱国贤到省广电局调研

本报讯(省局 潘晓彬)3月14日上午,省委常委、宣传部长朱国贤到省广电局调研,看望慰问省局全体干部职工,并与局领导班子座谈交流,对进一步做好广播电视工作提出要求。省委宣传部副部长、省政府新闻办主任琚朝晖陪同。省局党组书记、局长张伟斌代表局党组汇报工作,党组副书记、副局长单烈,党组成员、副局长黄健全、王国富、张广洲参加座谈。

在听取局工作汇报后,朱国贤指出,去年以来,省广电局按时完成了内设机构调整、人员转隶、职能设置等改革任务,各项工作平稳有序、积极推进、成效显著,不少方面走在前列,服务大局主动有为,阵地管理积极有效,精品创作富有成果,事业产业健康发展。这些成绩来之不易,凝聚着大家的智慧、心血和汗水。

朱国贤强调,党的新闻舆论工作是党的一项重要工作。今年是新中国成立70周年,做好今年的广播电视工作,责任和意义都非比寻常。希望省广电局提高政治站位,强化使命担当,带头深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,带头贯彻落实好全省宣传思想工作会议精神,进一步增强责任意识、把握正确导向、提高引导能力,牢牢守住守好广播电视这片意识形态领域重要阵地。

要坚持思想统摄,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下苦功、下硬功。广电系统的同志在学习宣传贯彻习近平新时代中

国特色社会主义思想上要走在前、作表率,先学一步、学深一层,并发挥自身优势、借助广电媒体,使之“飞入寻常百姓家”。要原原本本吃透精髓,读原著、学原文、悟原理,从中不断汲取真理、思想和实践的力量。要联系实际抓好结合,与浙江作为中国革命红船起航地、改革开放先行地、习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地这个最大实际结合起来,与总书记对浙江提出的“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇、勇立潮头方显担当”新期望结合起来,把握思想脉络,探究理论渊源,做到学、思、用贯通,知、信、行统一。

二要把牢方向导向,着力巩固壮大主流思想舆论。新闻舆论处在意识形态领域的最前沿,坚持正确政治方向、舆论导向、价值取向,始终是党的新闻舆论工作的灵魂和前提。要强化导向管理,坚持党台姓党、政治家办台、新闻立台。要聚焦中心大局,组织领导全省广播电视系统立足自身实际,大力弘扬红船精神、浙江精神,努力在“两个高水平”建设进程中彰显广播电视新闻舆论的强大力量。要深化新闻创新,引导各级各类广电媒体强化创新意识、坚持创新驱动,以思想认识的新飞跃助推广电工作的新局面。

三要以人民为中心,不断满足人民群众的美好生活需要。宣传思想工作本质上是群众工作,必须牢固树立以人民为中心的工作导向。要做优广电惠民,进一步提升广播电视公共服

务标准化均等化水平,健全完善“村村通”“村村响”“广电进渔船”管理服务长效机制,推动无线数字广播电视公共服务体系乡镇全覆盖,走好广播电视进村入户最后一公里。要做精广电产品,充分发挥浙江“三个地”的独特优势,深入实施精品工程,拿出一批艺术水准高、群众口碑好、社会反响大的优秀广播电视作品。要做深媒体融合,加快推进广播电视媒体深度融合和智慧化融合转型,着力打造智慧广电媒体、智慧广电网络、智慧广电监管、智慧广电支撑。

四要加强自身建设,扎实推进“四力”教育实践。要加强组织领导,全员发动参与,认真抓实抓好,使全省广播电视队伍在思想、政治、业务和作风上得到深刻锻造,取得重要成效。要强化党的政治建设。以党的政治建设为统领,教育和引导新闻舆论工作者增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要建强干部人才队伍,强化对广电干部的专业培训和实战训练,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。要把广播电视专业队伍建设摆在突出重要的位置,建设一支适应事业发展和管理需要的高素质干部人才队伍。要深化推进机构改革,立足高标准、高质量,进一步推进深层次的机构优化、职能转化,不断提高专业化、科学化水平。要做好机关干部的教育引导工作,心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳,齐心协力把省广电局建设好,把全省广播电视事业发展好。

## 张伟斌到华策“三服务”

本报讯(省局 喻谦 华策集团 汪敏)3月8日,省广电局局长张伟斌一行到华策集团开展“三服务”调研,深入了解华策集团“走出去”、精品创作、人才培养、智库建设等工作情况,听取意见建议,研究服务措施。

在座谈中,张伟斌就重大题材精品创作、浙江华策影视高等研究院、中国电视剧(网络剧)出口联盟等方面工作,与华策集团创始人、总裁赵依芳进行了深入交流,对华策集团紧跟行业发展趋势,准确把握创作方向,积极拓展业务布局,引领行业发展给予了肯定。在交流过程中,张伟斌了解到华策集团在加强电视高端人才培养、加强重大题材精品电视剧创作、建设广电智库、推进国际合作实验区建设等方面需要省局和相关部门加大支持力度,现场对相关意见建议进行逐项研究,并落实省局相关处室人员加强跟踪服务和反馈办理意见。最后,张伟斌勉励华策集团要继续担当行业引领之责,为我省电视内容产业建设一支高素质、国际化的高端人才队伍作出更大贡献。

## 省局学习贯彻重要精神

本报讯(省局 程亮)3月7日,省局召开党组会,传达学习习近平总书记在看望参加全国政协会议的文艺界社科界委员时的重要讲话精神,以及近期上级有关重要会议精神,研究贯彻落实举措。党组书记、局长张伟斌主持。党组副书记、副局长单烈,党组成员、副局长黄健全、王国富、张广洲参加。各处室和直属单位主要负责人列席。

会议认为,习近平总书记在看望参加全国政协会议的文艺界社科界委员时的重要讲话内涵丰富、思想深邃、针对性强,对广播电视工作有直接指导意义,要全面领会,深学笃用。会议要求,要加强学习贯彻,将习近平总书记重要讲话精神,李克强总理政府工作报告,以及近期上级有关重要会议精神纳入党组理论中心组学习和各支部学习的重要内容,在学习中认真领会习近平总书记重要讲话中的新提法、新观点、新要求,做到学深悟透,入脑入心,真学真用。要加强工作部署,拟于近期召开省局党的建设和纪检监察工作会议,签订党风廉政建设和意识形态责任书,形成年初定责、年中检查、年底考核的良好工作机制。要抓好工作落实,根据省委省政府重点工作任务和全省广播电视工作会议精神及《2019年全省广播电视工作要点》,及时分解任务,压实工作责任,明确完成时限,确保各项重点工作任务保质保量完成。

## 省局做好结对帮扶工作

本报讯(省局 司弋军)3月11日,省局党组副书记、副局长单烈带领省局扶贫结对工作组赴省局扶贫结对帮扶对象武义县三港乡指导工作,并组织新老农村指导员工作交接。

在三港乡,单烈实地考察了帮扶的三港村,与村干部、群众进行亲切交谈,了解当地经济发展情况,就帮扶项目及农村建设遇到的问题进行了研究和商讨。单烈代表省局感谢三港乡对历届省局下派农村指导员的关心和支持。他指出,农村工作为

机关干部提供了一个良好的锻炼平台,下派干部在为地方作贡献的同时,本人也获得了收获,使省局、地方、干部本人实现了“三赢”。

单烈充分肯定了对原农村工作指导员俞加坤两年来的工作,并要求新任指导员白祖义继续发扬优良传统,深入群众,多调研、勤学习,尽快了解驻点村的实际情况,熟悉工作环境,掌握农村工作的方式方法,不断总结工作经验,努力为三港乡和三港村的发展多做贡献。

## 光荣榜

由罗金强(组长)、白祖义(常驻)和徐似凡等三位同志组成的局扶贫结对帮扶小组近日赴武义县三港乡开展扶贫结对帮扶工作。结对帮扶工作是省委、省政府的重大决策部署,既是一项重大的政治任务,也是一项光荣神圣的使命。

罗金强等三位同志服从工作大局,克服各种困难,积极投入到结对帮扶工作中,值得全局同志学习。同时,也号召全局干部职工支持、配合、帮助结对帮扶小组开展工作!